

卡扎菲接受非盟停火路线图计划

北约继续空袭利比亚政府军



10日,在利比亚首都的黎波里,利比亚领导人卡扎菲(右一)和南非总统祖马(左一)、刚果(布)总统萨苏(中)正在交谈。(新华社发)

综合新华社4月10日电 正在利比亚参与调停的南非总统祖马10日说,利比亚领导人卡扎菲已经接受了非洲联盟(非盟)提出的停火路线图计划。

由祖马、毛里塔尼亚总统阿齐兹、马里总统阿马杜·图马尼·杜尔、刚果(布)总统萨苏等人组成的非盟代表团10日在的黎波里与利比亚领导人卡扎菲举行了会谈。会后,祖马说,卡扎菲接受了非盟提出的停火路线图计划。部分代表团成员还将于

11日前往利比亚东部城市班加西与反对派领导人商谈停火事宜。

祖马说,有关停火路线图的具体情况将在与反对派会谈后公布。

祖马还呼吁北约停止空袭利比亚政府军,“给停火一个机会”。

非盟一直不赞成对利比亚实施军事行动,而主张用和平方式解决利比亚危机。非盟关于利比亚问题的专门委员会提出了五点路线图计划,以期推动和平解决利比亚危

机。这个路线图计划的内容主要包括:保护平民和结束敌对行动;保障受影响的人群接受人道主义援助;启动不同政党间对话,朝着结束危机的方向努力;设立过渡期;启动必要政治改革,满足利比亚人民的诉求等。

北大西洋公约组织10日在比利时布鲁塞尔总部证实,10日当天,北约空袭一共击毁利比亚政府军25辆坦克,其中在东部城镇艾季达比耶击毁11辆,在西部城市米苏拉塔郊区摧毁14辆。

“1947年飞碟坠毁美国”确有其事?

FBI解密备忘录显示,高功率雷达令飞碟坠毁,内有类似人形的尸体

美国政府始终否认有外星人登陆过美国,但是联邦调查局(FBI)新近对外公开的一份备忘录显示,美国知名的“1947年飞碟坠毁事件”可能确有其事。这份备忘录指出,外星人曾于1950年前降落美国新墨西哥州的罗斯威尔市。备忘录指出发现3个飞碟,里面各有3具尸体。

这份呈报给当时FBI局长的备忘录,由负责华盛顿办事处的特工霍特尔执笔,写于1950年。备忘录披露于联邦调查局

设立的在线公共档案阅览室“数据库”,民众可以通过登录 vault.fbi.gov 访问搜索。报道称,这份备忘录可能再度引发关于政府掩饰真相的争论。

据悉,霍特尔以“飞碟”为主题,指出空军调查人员告诉他,新墨西哥州罗斯威尔发现“3个所谓的碟形飞行器”。飞碟呈圆形,中间凸起,直径约15米,每个飞碟内有3具类似人形的尸体,但高度仅有90厘米,每个“人”穿着质地精细、贴身的金属衣。霍特尔

说,有人指出,飞碟会在罗斯威尔坠毁,是因为政府在当地架设了高功率的雷达,干扰了外星人的飞碟,公开的备忘录已将该人士的名字涂去。

报道指出,这份备忘录证明美国政府掩盖飞碟与外星人登陆的事实。1947年,罗斯威尔传出有一架飞碟坠毁时,当局最初承认,其后又改口称坠毁的是一个气象气球。当时的报道说,军方发现飞碟残骸和外星人的尸体,并对尸体进行了解剖。(据新华网)



科特迪瓦前总统巴博被捕

2月21日,在科特迪瓦经济首都阿比让,科前总统巴博在总统府前。据外电4月11日报道,科特迪瓦前总统巴博已被捕。

(新华社发)

娘胎里17周就会微笑

如今3个月大英国男婴真可爱



小约瑟夫脸上时常挂着笑容。

中国日报供本报特稿 据英国《每日电讯报》4月11日的消息,3个月大的英国男婴约瑟夫·亨利很爱笑,有时候甚至没理由他就突然咧嘴笑了起来。实际上,可爱的小约瑟夫早在娘胎里就知道微笑的魅力啦。去年10月,他还是17周胎儿时的超声波图片登上了英国各大媒体,从照片上人们可以清晰地看出,这个小家伙当时就在微笑。

约瑟夫的父母是住在英国伯克郡的萨姆·亨利和露易丝,露易丝去年怀上约瑟夫时已经40岁。这张超声波图片是她和丈夫在伦敦的一家私人诊所检查时拍的。亨利夫妇很高兴,因为宝宝看起来很健康,还在妈妈的腹中微笑着,显得十分惬意。

不过,诊所的医生告诉他们,这张超声波图片有很重要的意义。医生们通常认为28周至32周之前的胎儿是没有感情的,因此在英国,怀孕后24周内进行的堕胎手术是合法的。若有证据证明胎儿产生情绪的时间远远早于之前的估计,那么缩短合法堕胎期限的呼声将会更强烈。(信莲)

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。